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TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA 

PENTRU EXAMENUL DE OCUPARE A FUNCȚIILOR VACANTE 

DIN SURSĂ EXTERNĂ 

I.P.J. CONSTANȚA – Serviciul Siguranța Transporturilor 

 

 

 

CAPITOLUL I 

 

1.1. TEMATICĂ 

 Organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române 

 Atribuţiile Poliţiei Române 

 Drepturile, îndatoririle şi restrângerea exerciţiului unor drepturi sau libertăţi ale poliţistului 

 Recompense, răspunderea juridică şi sancţiuni aplicabile poliţistului 

 Principiile generale care guvernează conduita polițistului și comportamentul polițistului 

 

1.2. BIBLIOGRAFIE1 

 Legea nr. 218/2002 (republicată) privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române, cu 

modificările şi completările ulterioare – Capitolele II şi III; 

 Legea nr. 360/2002 privind Statutul poliţistului, cu modificările şi completările ulterioare – 

Capitolele III şi IV; 

 H.G. nr. 725/2015 pentru stabilirea normelor de aplicare a cap. IV din Legea nr. 360/2002 

privind Statutul poliţistului, referitoare la acordarea recompenselor şi răspunderea disciplinară a poliţiştilor; 

 H.G. nr. 991/2005 pentru aprobarea Codului de etică şi deontologie al poliţistului. 

 

CAPITOLUL II 

 

2.1. TEMATICĂ 

  Infracţiunea  

  Pedepsele  

  Măsurile de siguranţă  

  Minoritatea  

  Infracţiuni contra persoanei  

  Infracţiuni contra patrimoniului 

  Infracţiuni de corupţie şi de serviciu  

  Infracţiuni contra siguranţei publice  

  Infracţiuni care aduc atingere unor relaţii privind convieţuirea socială  

  Participanţii în procesul penal  

  Probele, mijloacele de probă şi procedeele probatorii  

  Măsurile preventive şi alte măsuri procesuale  
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2.2. BIBLIOGRAFIE2 

 Legea nr. 286/2009 privind Codul Penal, cu modificările şi completările ulterioare – Titlurile II, 

III, IV şi V din Partea generală; Titlul I (Capitolele I, II, III, VI, VIII și IX), Titlul II (Capitolele I, II și 

V), Titlul V, Titlul VII (Capitolele I și II) şi Titlul VIII (Capitolul I) din Partea specială; 

 Legea nr. 135/2010 privind Codul de Procedură Penală, cu modificările şi completările 

ulterioare – Titlurile III, IV şi V (Partea generală). 

 

CAPITOLUL III 

 

3.1. TEMATICĂ 

 Formele de pază 

 Paza transporturilor bunurilor şi valorilor, precum şi a transporturilor cu caracter special  

 Sisteme tehnice de protecţie şi de alarmare împotriva efracţiei  

 Atribuţiile personalului de pază şi gardă de corp  

 Obligaţiile Ministerului Afacerilor Interne pe linia pazei obiectivelor, bunurilor, valorilor şi 

protecţia persoanelor 

 Răspunderi şi sancţiuni pe linia pazei obiectivelor, bunurilor, valorilor şi protecţia persoanelor 

  Obligaţiile deţinătorilor de câini şi condiţiile deţinerii acestora 

 Regimul juridic al contravenţiilor 

 Faptele de încălcare a unor norme de convieţuire socială, a ordinii şi liniştii publice 

 Organizarea şi executarea activităţilor de menţinere a ordinii şi siguranţei publice 

  Asigurarea ordinii pe timpul desfăşurării adunărilor publice. Sancțiuni.  

  Faptele care constituie contravenţii la normele privind achiziţionarea de la persoane fizice a 

metalelor feroase şi neferoase şi a aliajelor acestora utilizate în activitatea feroviară 

  Infracţiuni la regimul transportului naval. Dispoziţii speciale de procedură 

  Infracţiuni la regimul pescuitului şi acvaculturii 

 

3.2. BIBLIOGRAFIE2 

 Legea nr. 333/2003 din 8 iulie 2003 republicată și actualizată privind paza obiectivelor, 

bunurilor, valorilor şi protecţia persoanelor - Capitolele II, III, IV, VI, VIII şi IX; 

 O.G. nr. 55/2002 (republicată) privind regimul de deţinere al câinilor periculoşi sau agresivi – 

Capitolul II; 

 O.G. nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

 Legea nr. 61/1991 (republicată) pentru sancţionarea faptelor de încălcare a unor norme de 

convieţuire socială, a ordinii şi liniştii publice; 

 O.M.A.I. nr. 60/2010, privind organizarea şi executarea activităţilor de menţinere a ordinii şi 

siguranţei publice, modificat şi completat prin O.M.A.I. nr. 26/2015; 

 Legea nr. 60/1991 (republicată) privind organizarea şi desfăşurarea adunărilor publice – 

Capitolele IV și V;  

 O.G.  nr. 31/2011 privind interzicerea achiziţionării de la persoane fizice a metalelor feroase şi 

neferoase şi a aliajelor acestora modificată și completată de Legea nr. 38/2014; 
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 Legea nr. 191/2003 privind infracţiunile la regimul transportului naval, cu modificările şi 

completările ulterioare. (Capitolele II – V); 

 O.G. nr. 23/2008 privind pescuitul şi acvacultura, cu modificările şi completările ulterioare. 

(Capitolul IX). 

CAPITOLUL IV 

 

4.1. TEMATICĂ 

 Organizarea şi asigurarea accesului la informaţiile de interes public. Sancțiuni.  

 Activitatea de soluţionare a petiţiilor 

 Semnalări introduse în Sistemului Informatic Național de Semnalări  

 Clasificarea informațiilor.  

 Reguli generale privind evidența, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, manipularea, 

transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor clasificate 

 

4.2. BIBLIOGRAFIE3 

 Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi 

completările ulterioare – Capitolele II şi III; 

 O.G. nr. 27/2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor, cu modificările şi 

completările ulterioare; 

 Legea nr. 141/2010 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Sistemului Informatic 

Naţional de Semnalări şi participarea României la Sistemul de Informaţii Schengen – Capitolul II – 

Secțiunea a 3-a; 

 H.G. nr. 585/2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate 

în România, Anexa 1, Capitolul II (Secțiunea 1) și Capitolul III. 

 

 
NOTĂ: Candidații vor studia actele normative stabilite în bibliografie cu toate modificările și completările 

la data publicării anunțului. 

  Actele normative menționate în bibliografie și pentru care nu sunt specificate capitole sau titluri, 

vor fi studiate în totalitate. 
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